



В Иловлинском районе организована проверка по факту гибели малолетней девочки

Сегодня около 19 часов в правоохранительные органы Иловлинского района обратилась местная жительница с сообщением о безвестном исчезновении её 3-летней дочери. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно была организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня девочка целый день находилась вместе со своими матерью и отчимом, которые пасли скот местного фермера. Женщина и её сожитель употребляли спиртные напитки, а ребёнок на протяжении всего времени оставался без присмотра. Отсутствие малолетней взрослые заметили лишь ближе к вечеру, когда надо было возвращаться домой.

Самостоятельные поиски девочки, в которых в том числе принимал участие хозяин скота, положительных результатов не дали. Тогда фермер привёз нетрезвую мать в отдел полиции, чтобы та написала заявление. К поискам ребёнка подключились следователи межрайонного следственного отдела СКР, личный состав органа внутренних дел, в том числе кинологи. Час назад тело малолетней девочки было обнаружено в водоеме, откуда пили животные. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Установлено, что мать девочки проживает в фермерском хозяйстве около двух месяце. На иждивении у неё находится ещё один несовершеннолетний ребёнок, который воспитывается родственниками. Сожитель женщины характеризуется отрицательно, ранее судим, злоупотребляет спиртными напитками.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1038621>